

# 信阳义乌国际商贸城建设加快推进

## 将建成鄂豫皖边界区域规模最大、规格最高的现代化商贸城

信阳消息(首席记者 韩 蕾)昨日,记者从信阳义乌国际商贸城建设指挥部办公室了解到,作为市中心城区 26 个重点项目之一的信阳义乌国际商贸城项目正加快推进。不久的将来,在浉河区和羊山新区交界处,将建起一座鄂豫皖边界区域规模最大、规格最高的现代化商贸城。

信阳义乌国际商贸城坐落在浉河区和羊山新区交界处,京广铁路以东,新六大街以西,北环路北侧区域,计划征地 2044.57 亩,已完成征收 1618.22 亩,占 79.15%,需拆迁 150 户,已

完成 104 户,占 69.33%。目前正在加快推进急需开工地块征收工作。

该项目计划于今年 3 月中旬全面启动招商中心和茶花广场土方工程,9 月底前展开招商中心建设。

采访中,记者获悉,信阳义乌国际商贸城项目规划占地约 1503 亩,总建筑面积约为 300 万平方米,计划投资 92 亿元。主要建设专业市场、城市综合体、医疗疗养、教育文化、主题公园。该项目以商贸物流为基础,复合休闲旅游度假、科技文化健康服务、购物、产品研发,生产加工、展示体

验、仓储物流、交易批发、电子商务为一体,按照大体量、高标准、复合式发展的目标进行开发建设。打造以信阳为中心,以 500 公里为半径的小商品集散地,将是鄂豫皖边界区域规模最大、规格最高的现代化商贸城,建成后将成为南有义乌、北有白沟、中有信阳的全国商业格局,将对促进信阳经济社会发展和提升城市地位具有重大意义。



## 夯实市政基础 供水保障民生

### 浉河南路供水管道铺设茶节前可结束

信阳消息(记者 黄 慧)“我们这一片儿,以前都是吃井水,虽然井水的水质也很好,但是还是没有水龙头一开就能用方便呀!赶快铺好吧!”昨日下午,在茶韵路肖家河开地锅饭的王先生面对路边一字长龙摆开的供水管道和记者交谈。

据了解,茶韵路给水(党校-西关桥段)新建工程沿着滨河南路分两段:市委党校至西关桥段、民桥西至京广铁路桥段,全长 11 公里,在地下埋设一根内径 500mm 的球墨铸铁管道,在南湾党校大门口处与水厂地下主供水管道接通,一次性解决水压不足、经常停水和部分区域不通自来水而吃井水的问题,进一步夯实市政基础,提升城市承载力,让沿线群众吃上便利水、安心水。

市执法局的相关负责人介绍,该工程于 3 月 6 日开工,将在茶节前完工,计划工期 40 天。为减少施工带来的不利影响,该局要求市政公司加强施工现场管理,避开交通高峰施工,设置好施工围挡,确保安全;同时要求,已开挖还没运走的混凝土块要覆盖防尘网,做好扬尘防治。

### 浉河工商分局

## 抽检流通领域商品煤质量

信阳消息(徐 飞)为深入贯彻《中华人民共和国大气污染防治法》,认真落实《浉河区加强燃煤散烧管控行动方案》,进一步加强对流通领域商品煤质量监管。按照市工商局安排,3 月 9 日,浉河工商分局积极组织人员,对辖区内有经营主体资格的散煤销售点开展商品质量抽检。

积极安排部署。根据抽检工作安排,辖区工商所安排执法人员对辖区市场进行摸排,对拟抽检对象的经营主体资格和所经营的抽检商品进行登记,确定本次抽检的全覆盖,做到抽检有目的、有计划,并按照抽检要求做好抽检品种和批次的监测登记。

进行全面检查。要求辖区工商所执法人员增加巡查频率,对散煤销售点进行全覆盖检查,严格落实防尘覆盖措施,重点查清商品煤来源,同时对已取缔的非法散煤销售点进行“回头看”防止反弹。

加大查处力度。待抽检结果公布后,要求对抽检不合格的经营主体要依法严厉查处。

同时要求各工商所做好流动车辆在城市禁燃区内沿街销售散煤的不法行为。

## 建设国家卫生城市 提升市民幸福指数



3月9日上午,鸡公山管理区机关全体人员到文化创意产业园开展义务植树活动。活动现场,大家热情高涨,干劲十足,有的挥锄铲土、有的扶正树木、有的培土浇水,一个多小时后,园区周围栽上了桂花、百日红、樱花。3月10日上午,管理区志愿者们又到鸡公山景区消夏园开展植树活动,与景区志愿者们一起栽种桂花。  
夏俊伟 摄

## “小红帽”山乡原野展风采

### 团市委组织开展全市青少年植树活动

信阳消息(首席记者 韩 蕾)“这边还有位置,还能再种几棵树。”“快去接桶水,回来浇树。”……3月10日上午,位于浉河区董家河镇的高岭村迎来了百余名头戴红帽,身穿红马甲的志愿者,大家挥锄铲土,干劲十足地种着树。

为充分发挥广大团员和青少年的生力军作用,用实际行动迎接国家卫生城市复检验收,为我市生态文明建设和全国文明城市的创建添砖加瓦,3月10日上午,由共青团信阳市委组织的“建设生态信阳 共创美好家园”——2017年度全市青少年植

树主题活动在浉河区董家河镇正式启动。团市委机关全体同志、团浉河区委全体同志、市直各单位团干代表、青年志愿者代表等共计 120 余人参加了此次活动。

植树开始前,志愿者代表宣读了信阳青年志愿者“建设生态信阳 共创美好家园”的倡议书,团干代表则向全体团员发出号召,号召全市各级团组织与广大青少年要传播绿色理念,关注生态环境保护,提升植绿护绿爱绿意识,争做绿色文明使者。

活动仪式结束后,大家拿着

树苗立即投入了植树活动中,你挖坑我埋土,你扶树我浇水,现场人头攒动,呈现一派热火朝天的劳动景象,充分展现了当代青年良好的精神风貌。经过一上午的努力,团员青年和志愿者们共栽植树苗 800 多株。

据了解,此次植树活动为系列活动,旨在以组织青少年植树造林活动为契机,将绿色发展理念传递到广大群众心中,进一步激发全市人民参与争创全国文明城市的热情,营造“建设生态信阳 共创美好家园”的浓厚氛围。



服务经济发展 彰显工商作为